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 1438 الأول  الفصل 1 ماليه اداره اختبار سئلةأتبويب 
 

 .. الأولى المحاضره

 انھا على المالیة الادارة تعرف - 1

 القانونیة الشؤون ادارة -ا

 والعامة الخاصة المالیة التدفقات ادارة -ب

 الریاضیة الشؤون ادارة -ج

 التشغیل ادارة -د

 ھو الاستثماریة المحفظة نظریة مكتشف - 2

 مطور النظريه   <<  فاما -ا

 لنتر-ب

 ماركوتز -ج

 سبق مما ش يء لا -د

 الاعتبار بعین یاخذ لانھ بسبب الربح تعظیم ھدف من اھم الملاك ثروة تعظیم ھدف یعتبر -3

 الخطر عنصر -ا

 للنقود الزمنیة القیمة عنصر -ب

 الامرین كلا -ج

 سبق مما ش يء لا -د

 للعلماء الخیارات تسعیر نموذج في تمثل تطورا المالیة الادارة شھدت السبعینات فترة خلال -4

 لتنر و فاما -ا

 میلر و مودجلیاني -ب

 شولز ، بلاك -ج

 ماركوتز -د

 ذكر مما ش يء لا -د

 ب علاقة لھ الادارة علم -4

 المحاسبة -ا

 الاقتصاد -ب

 التسویق -ج

 ذكر ما جمیع -د

 المالیة الادارة وظائف من -5

 الاموال تدبیر -ا

 المنشأة داخل الاموال تدفق ادارة -ب
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 التكالیف على الرقابة -ج

 ذكر ما جمیع -د

 المنشأة اھداف من -6

 الربح تعظیم -ا

 الثروة تعظیم -ب

 ب+أ -ج

 ذكر مما ش يء لا -د

 المالیة الادارة قرارات و وظائف من لیس 7-

 النقدیة بالتدفقات التنبؤ -ا

 الاموال تدبیر -ب

 المنتجات تسویق -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
 

 الثالثه+  الثانيه المحاضره
 

 : الیوم ریال فإن للنقود الزمنیة القیمة لنظریة طبقا-8

 المستقبل ریال من افضل -ا

 المستقبل ریال من اقل -ب

 المستقبل ریال یساوي  -ج
 

 معدل كان فاذا سنوات 4 لمدة شنویا ریال ٢٠٠٠٠ یمنح مشروع في للدخول  مستثمر یخطط -9

 المتجمع المبلغ ھو فما ٪٨ العائد

 ٨5٠٠٠ -ا

 ٩١٠٠٠ -ب

 ٩5٠٠٠ -ج

     الجواب سبق مما ش ي لا-د

 5 فائدة بمعدل سنوات خمس خلال شھریا تدفع ریال 34 ل المستقبلیة القیمة ما-١٠

 45.4 -ا 

    6.43 -ب

 47.4 -ج

 5٠.3 -د
 
 
 

 المستقبلیة القیمة قانون 

t(1+r) xFV= C  

20008* (1+8%)^4 = 2720.9 

 

 

 

 تطبيق مباشر في القانون 

34[1+5% /5]^ 5*5= 43.6 
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 قیمة فما ٪ ١٢ سنوي  بمعدل سنوات 5 لمدة ریال ١٠٠٠ مبلغ استثمار فرصة لك اتیحت-١١

 الخامسة؟ السنة نهاية في لديك المتجمع المبلغ

  ١٢٠٠ -ا

  ١67٨ -ب

  ١76٢ -ج

 ١٩3٢ -د
 

 ؟ علیھ حصلت الذي العوائد مجموع ماھو السابقة المعطیات خلال من -12

 6٠٠ -ا

 76٢ -ب

 ٨٠٢ -ج

 66٨ -د

 

 استثمار اعادة نتیجة علیھا حصلت التي العوائد قیمة ھي ما المعطیات نفس خلال من -13

 : العوائد

   ١6٠ -ا

  ١6٢ -ب

 ١65 -ج

 ١7٠ -د
 
 
 

 ١٠ سنوي  فائدة بمعدل سنتین لمدة ریال ٢٠٠٠ مبلغ استثمار على نجلاء شركة اقدمت -14

 ١.٢١٠ ھو الخصم معامل بأن علما السنتین نھایة في علیھ ستحصل الذي المتجمع المبلغ ھو ما

 ٢٢٠٠ -ا

 ٢4٢٠ -ب

 ٢5٠٠ -ج

 3٠٠٠ -د

 فما ریال ١٠٠٠ مبلغ علیھا یدر استثماري  بمشروع الدخول  على اشواق شركة اقدمت-١5

 ٠.٨٢6 ھو الخصم معامل و ٪ ١٠ الخصم معدل بان علما المبلغ لھذا الحالیة القیمة

 ٨7٠ -ا .1

2. ٨٢6 

 3٨3 -ج .3

 3٢٩ -د .4

 بيطلع لنا  %12عند السنه الخامسه ومعدل السنوي   1من الجدول المالي 

1.762  

 ونعوض مباشره 

1000  *1.762  =1762  

 762=  1000 – 1762مجموع العوائد = 

 ريال 120= 0.12*1000 =العائد السنوي  .1

 ريال 600 = 5*120 =عائد خمس سنوات

 العوائد الناتجة من إعادة استثمار العوائد .2

 ريال 162 = 600- 762 =        

 

هنا الدكتور اختصر علينا واعطانا معامل الخصم بالسؤال يعني 

 مايحتاج نروح للجدول مجرد تطبيق مباشر 

2000  *1.210  =2420 

 هنا برضو الدكتور مريحنا ومعطينا معامل الخصم بالسؤال مجرد تطبيق مباشر 

1000  *0.826 =826 
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 ما  %4 مقداره سنوي  عائد بمعدل عام كل في ريال  500 باستثمار تقوم روبنز باسكن شركه كانت إذا-١6

  (1.124) هو المالي الجدول  في الخصم معامل ان علما سنوات 3 بعد الشركه لدى المتجمع المبلغ

  ريال 562  -1

  ريال 500 -2

 ريال 375 -3

  ريال 1250 -4

 
 

 والخامسه الرابعه المحاضره

 :ب الربحیة نسب تھتم -17

 استثماراتھا تمویل في الخارجیة الموارد على المنشأة اعتماد مدى -ا

 المبیعات لتولید المتاحة الموارد استغلال على المنشأة مقدر -ب

 الارباح لتولید الموارد استغلال على المنشأة مقدرة -ج

 سبق مما ش يء لا -د

 

 نسب من التدوال نسبة تعتبر -18

 المدیونیة -ا

 الربحیة -ب

 السیولة -ج

 سبق ما كل -د

 

 نسب من التحصیل فترة متوسط نسبة تعتبر -19

 السیولة -ا

 النشاط -ب

 الربحیة -ج

 الاسھم -د

 

 للمنشأة المالیة الادارة بھا تھتم لا التي القرارات من -20

 الرأسمالیة الموازنة -ا

 العامل المال رأس ادارة -ب

 المال رأس ھیكل -ج

 للدولة العامة الموازنة -د
 

مختصر علينا الدكتور وجاب قيمه معامل الخصم بدل مانروح 

 بالجدول , نبحث عنها 

 562=  1.124*  500تطبيق مباشر 
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 ب السیولة نسب تھتم-٢١

 الاجل قصیرة بالتزاماتھا الوفاء على المنشأة مقدرة تقویم -ا

 الارباح تولید -ب

 اسھمھا رفع في المنشأة فاعلیة و كفاءة قیاس -ج

 المبیعات زیادة -د
 

 ب النشاط نسب تھتم -22

 الاجل قصیرة التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -ا

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 اسھمھا رفع في المنشأة فاعلیة و كفاءة قیاس -ج

 المنشأة ارباح زیادة -د
 

 والاقتراض المدیونیة نسب تھتم -23

 الاجل قصیرة التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 استثماراتھا تمویل في الدیون  على المنشأة اعتماد درجة -ج

 المنشأة ارباح زیادة -د
 

 ب الاسھم نسب تھتم٢4-

 الاجل قصیرة التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -ا

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 استثماراتھا تمویل في الدیون  على المنشأة اعتماد درجة -ج

 السھم سعر على تاثیرھا و المنشأة بایرادات المتعلقة المعلومات توفیر -د
 

 على ٪٨ سنوي  عائد على الحصول  یمكنك و نجاحك حفلة لتجھیز 4٠٠ مبلغ الى تحتاجي -25

 4٠٠ مبلغ على للحصول  الان ستضعینھ الذي المبلغ ھو فما المبلغ ھذا باستثمار قمت اذا نقودك

 مستقبلا

     37٠ -ا

  ٢٠٠ -ب

 ١٠٠ -ج

 55٢ د
 
 
 
 

 الا تجي ما اصلا و وحدة سنة انھا اعتبار على واحد یساوي  الزمن ان اعتبرنا

  الحاليه القيمه بقانون  كذا
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 التالیة المالیة البیانات اعطیت اذا٢6 

 3٠٠٠٠٠ ،مبیعات ٢5٠٠٠٠ ثابتة اصول  ، 7٠٠٠٠ متداولة خصوم ٢٠٠٠٠٠ متداولة صول ا

 5١5٠٠ الربح ،صافي 545٠٠ الضریبة بعد ،الربح 6٠٠٠٠ المدینة الذمم مجموع

 ١٢٠٠٠ المباعة البضاعة ،تكلفة 6٠٠٠ العادیة الاسھم ،عدد 3٠٠٠ الممتازة الاسھم ارباح

 : التالي عن اجب

 التداول  نسبة -27

                 ٨5.٢ -ا

 4 -ب

 ٢.١ -ج

 ٢.٩٩ -د

 المتداولة الاصول  دوران معدل نسبة -28

 ٢.٨5 -ا

 4.3 -ب

 ١.3 -ج

                          5.١ -د

 

 الثابتة الاصول  دوران معدل نسبة -29

          ٢.١ -ا

 ٠.٢ -ب

 6.٢ -ج

 5.٢ -د

 المحققة الارباح من السھم نصیب نسبة -30

      5٨.٨ -ا

 6.٨ -ب

 7.٨ -ج

 ٨.7 -د

 في الموجودة المعلومات على المالیة النسب تحلیل یعتمد-3١

  المالي المركز قائمة -ا

  الدخل قائمة -ب

  كلاھما -ج

 ذكر مما ش يء لا -د

 

 متداولة خصوم / متداولة اصول 

200000  /70000  =2.85 

 

 متداولة اصول  تقسیم مبیعات

300000  /200000  =1.5 

 ثابتة اصول  تقسیم مبیعات

3٢ /٠٠٠٠٠5١.٢=   ٠٠٠٠ 

 العادیة الاسھم عدد / الربح صافي

51500/  6000 =8.58 
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 المالي التحلیل من المستفیدین من-3٢

 المنشأة ادارة -ا

 الدائنون  -ب

 الدولة -ج

 ذكر ما جمیع -د

 

 متوسط قیمة من اكبر للمقاولات العتیبي لشركة المخزون دوران معدل نسبة قیمة كانت اذا -33

 النسبة ھذه ان على یدل فھذا القطاع نفس في لھا المنافسة للشركات الصناعة

 النشاط جانب في المالیة الادارة كفاءة على دلیل ذلك و ممتازة تعتبر -ا

 الكفاءة عدم على دلیل ذلك و سیئة تعتبر -ب

 الادارة كفاءة عدم مع ما لحد مقبولة -ج

 ش يء على ھذا یدل لا -د

 

 الدخل قائمة و العمومیة المیزانیة بنود جمیع ان ، المبیعات من المئویة النسب اسلوب في-34

 عدا ما المبیعات تغیر مع تتغیر

 المخزون -ا

 الدائنة الحسابات -ب

 الاجل طویلة الدیون  -ج

 النقد -د

 

 تحت تندرج التداول  نسب -35

 النشاط -ا

 السیولة -ب

 الربحیة -ج

 الاسھم -د
 
 

 السادسه المحاضره
 

 ھو المحاسبي الربح -36

 الربح صافي و المبیعات بین الفرق  -ا

 المبیعات و السلع قیمة بین الفرق  -ب

 التكلفة و المبیعات قیمة بین الفرق  -ج

 المبیعات و التكلفة بین الفرق  -د
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 الاجل قصیرة و طویلة احتیاجاتھ تخطیط في المشروع اداة ھي -37

 البرامجي التخطیط -ا

 المالي التخطیط -ب

 الزمني التخطیط -ج

 التقدیریة المیزانیات -د
 
 

 السابعه المحاضره

 75 تمثل و 366٠٠ المتداولة الاصول  ان العلم مع ٪5 الاستثماري  العائد معدل یساوي  -3٨ 

 یساوي  الضریبة قبل الربح فإن ، ٪ ٢٠ یساوي  الضریبة معدل كان فإن ، الاصول  اجمالي من

 ٢5٠7 -ا

    3٠5٠ -ب 

 46٠٠ -ج

 سبق مما ش يء لا -د
 
 
 
 
 
 
 

 المالي المدیر یتخذھا التي القرارات من -39

 الانتاج و التمویل -ا

 والاستثمار التمویل -ب

 والانتاج الاستثمار -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
 

 سوف للشركة النقدیة التدفقات صافي فان الاھلاك في زیادة ھناك كان اذا -40

  یقل -ا

 یزید -ب

 تتغیر لا -ج

 مستقرة تبقى -د

 صحیحة التالیة العباراة من اي -41

 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد من اكبر الداخلي العائد كان كلما -ا

 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد من اقل الداخلي العائد كان كلما -ب

 العائد على الاستثمار = الربح بعد الضريبه / مجموع الأصول 

 الأصول المتداوله  75%

 48800( = 12200+ )  %25+ المتبقي  36600

عشان نعرف الجواب الصحيح نجرب المعطيات الربح بعد الضريبه  ) 

 (والخيار اللي يطلع نفس معدل العائد الاستثمار هو الصح بالخيارات

3050 –  (3050 *20%  )= 2440  

 فس معدل العائد الاستثماري ن 0.05=  48800/  2440العائد على الاستثمار = 

  3050اذا الجواب الصحيح = 
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 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد یساوي  الداخلي العائد كان كلما -ج

 صحیح العكس و مفوضا المشروع یكون  المطلوب العائد من اكبر الداخلي العائد كان كلما -د
 

 الاستثماریة المشروعات انواع من -42

 التوسعیة المشروعات -ا

 الجدیدة المشروعات -ب

 الاستبدال او الاحلال مشروعات -ج

 ذكر ما جمیع -د

 

 شكل على العائدات المساھمین یاخذ -43

 ( الاسھم)  البیع عائدات و ارباح -ا

 الدوریة الارباح توزیع -ب

 مدفوعات -ج

 ذكر ما جمیع -د
 
 

 الثامنه المحاضره
 

 سنویا ریال 5٠٠٠ للمشروع النقدیة التدفقات و 3٠٠٠٠ سیاحي مشروع تكلفة تبلغ -44

 المشروع لھذا الاسترداد فترة ماھي ، سنوات ١٠ لمدة بالتساوي 

 سنوات 4 -ا

  سنوات 5 -ب 

  سنوات 6 -ج 

 سنوات ١٠ -د
 
 
 

 العاشره المحاضره

 ١4.4 العائد معدل و ، ریالا ١6 نقدیة الى المالیة الاوراق لتحویل الثابتة التكالیف بلغت-45

 -: یلي عما اجب المعطیات من ، 4٠٠٠=  المعیاري  الانحراف و

 الامثل النقدي الرصید حساب - ٠

 5٠٢7 -ا

             6٠٢7 -ب

 ٨٠٢7 -ج

 7٠٢٨ -د

 قانون التدفقات السنويه المتساويه

T= K / CF 

 تكلفه المشروع / التدفقات النقديه 

  سنوات  6=  5000/  30000

 

 تطبيق مباشر بالقانون 
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  النقدیة من الاقص ى الحد 46- 

 ٢36٨١ -ا

 ٢46٨١ -ب

 ٢56٨١ -ج

 ٢66٨١ -د

 

 النقدیة متوسط 47- 

 ١٠١٠٠ -ا

 ١٠٢5٠ -ب

 ١٠636 -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
   

 منھا اسباب لعدة المالیة الاوراق في الاستثمار الى المنشأت تلجأ -48

 المطلوب عن زائدة او معطلة نقدیة ارصدة وجود -ا

 متوقعة الغیر المنشأة احتیاجات لتغطیة المطلوبة للسیولة امن مخزون تعد -ب

 لفترة عملیاتھا لتشغیل المنشأة متطلبات فاقت نقدیة ارصدة وجود -ج

 ذكر ما جمیع -د
 

 ٢٠ عملائھا الشركة تمنح و ، 73٠٠٠٠ الفرسان لشركة السنویة الاجلة المبیعات تبلغ -49

 المدینة الذمم في الاستثمار حجم ما ، للسداد یوما

 

 

 

  ٦٠٠٠٠ -ا 

 5٠٠٠٠ -ب

 4٠٠٠٠ -ج

 2٠٠٠٠ -د

 

 

 .. استرجاعه في الذاكره خانتني واحد سؤال ناقص

 والنجاح بالتوفيق لكم تمنياتي مع

 الطيبه دعواتكم من ولاتنسوني

 آ / العصاميه لوسيند ؛ اختكم

 تطبيق مباشر بقانون الحد الأدنى 

 

 متوسط النقديه 

 

 ( التحصيل فتره( * (يوم 360/  الآجله المبيعات)

4000020)360730000( I 


